
Lot 1 
A MTD 8hp chipper/shredder
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A two part concrete bird bath.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A cast alloy and wood slat garden bench.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A selection of Hot Wheels cars and track.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Three golf bags and 20 various clubs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Karcher cordless window cleaner, a G Tech cordless hand vacuum, incomplete and a part tool kit.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
An Airfix 00 gauge Royal Scott loco, cased, various carriages and track.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A large Overland travel truck with labels, 99 x 56 x 60 cm.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A pair of Wharfdale XP2 floor mounted speakers, A Tandberg series 4000 reel to reel player and another pair of speaker.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Fergusson model 3214 four track, three speed tape recorder.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A MacAlister 3 power washer with cover.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
An Atco Royale B24 hand start lawn mower with sit on attachment, serial number 1836210219, together with a push lawn
mower (2).
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A pair of painted pottery Corinthian columns, 56 cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Five wood framed tennis rackets, with clamps, other wooden rackets and a collection of golf clubs and umbrellas.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A white painted wooden standard lamp.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A brass finish uplighter standard lamp with reading lamp.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Sinclair Research Zeta zero emission transport accessory, apparently unused, original box and paperwork
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Claud Butler Odessey gentleman's 21 gear bicycle
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Raleigh Tundra gentleman's 15 gear bicycle.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A quantity of garden tools and two step ladders.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Two ride on mower attachments, a rack and a lawn aerator (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Reflector Telescope 262 power, cased.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Daiwa Moonraker fast tip fishing rod and other fishing equipment.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Onkyo AV receiver model TX-SR 605 with handset together with a Teufel Theatre 80 5.1 surround sound speaker system,
both manuals.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
A Denon D-M03 personal compact system with speakers, two CD units and classical vinyl.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Siemens i Sensoric IQ500 washing machine/dryer.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Vintage Collection combination, record/CD/radio together with a Panasonic TX L19E3B television with handset (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Panasonic TX P42X50B television with handset.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Walter reel to reel tape player in metal case.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Panasonic TX 32CS3510B television with handset.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Linsar 39 LED 400 S television with handset.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Liebherr Comfort fridge/freezer.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Prem I Air air cooler, model WAC 414.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A Hotpoint Aquarius WF 541 1400 spin washing machine FOR SPARES OR REPAIR
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A Candy fridge/freezer.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Hotpoint aquarius SDW60 slimline dishwasher, 440mm. PLEASE NOTE: Failed PAT test, selling for spares or repairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
An upright freezer.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Bosch Maxx 6 1200 washing machine.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Siemens Ecosense dishwashing machine.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Murphy type A168M radio with mahogany case.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Ferranti 005 Bakelite valve radio, c. 1950.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Ferranti type A1016 valve radio, c. 1960.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Murphy type A684 valve radio, c.1960 and a Pilot Blue Peter valve Radio, c. 1950 (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A Beethoven Electric valve radio, c. 1947 and a PYE model 1107 valve radio, c. 1960 (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Tri-ang Scalextric Jaguar D type, Lister Jaguar A/F, together with track and buildings, together with a Tonka truck and two
tractors.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A collection of Tonka toys, including a transporter, truck, bulldozer, two diggers and a crane, all hand painted.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Minton Hadden Hall tea service for 6 place settings, tea cups, saucers, side plates, 4 serving plates and other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Kundo white painted brass Anniversary clock, a Metamec clock, two other clocks and 3 oil on board paintings.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
Four Coalport figurines, Beatrice, Nanette, Estella, Lydia, two by SDL, a musical pirate Toby jug, four other Toby jugs and a
pair of Satsuma vases.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Various Royal Doulton Minden china, various Wedgwood Jasperware, a Victorian Willow pattern meat dish and other china
and glass.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A collection of cut glass wine glasses and three lamp shades.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A blue crackle glaze glass vase, various painted glass vases and other glassware.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Victorian cottage pastel burner together with various Victorian china, mainly A/F.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A stamp album, to include a Penny Black, 7 x Penny Red, red 1/2D, 4 x Blue Two Penny, various other Victorian and later
stamps together with three other modern stamp albums and early paperwork including The Story of the Twenty-Third
Hussars 1940-1946 and five records.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Portmerion Greek Key pattern, white and gilt coffee service, finial A/F, and other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Two Royal Copenhagen shipping dishes, Queen Elizabeth, 3626 and RMS Caronia, 4634, and other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A Max Sievert, Stockholm brass blow lamp, two other lamps and two mantle clocks.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Thirteen various pottery jelly moulds, including a lion and a wheatsheaf, a musical chamber pot and two other chamber pots.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
An oval Moorcroft dish, three miniature tea services, four Coalport figurines, Visiting Day, the Goose Girl, Ann, Jennifer, a
Royal Doulton figure, Hope, ltd. ed. 3060/3500 and other wares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60 
Thirty one various green glass Victorian bottles, with mainly York advertising, including Folkard Pavement, and other
smaller examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Two boxes of assorted glass and chinaware (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Nikon F50 camera body, a Pentax P30 SLR camera body, a Konica camera, and other camera equipment
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A 12" painted dial wall clock, no movement, a Smiths small lantern clock, 18 cm and various clock spares
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A collection of Hornsea Fleur pattern wares, to include three coffee pots, 6 lidded jars, a cruet set and various line.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A collection of Wedgwood Beresford pattern bone china, to include a tea pot, sugar bowl and milk jug, plates, 1 x 11", 6 x
9", 2 x 8", 7 x 6", 4 x bowls, 9 x saucers, 5 x tea cups, 4 x coffee cups and other wares.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A collection of Wedgwood Hathaway Rose pattern bone china, to include a coffee pot, 2 x tea pots, milk jug, plates, 5 x 11",
5 x 9", 10 x 7", 1 x 6", 8 x saucers, 6 x 6" bowls, 11 x 5" bowls and other wares.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Minton ltd. ed. Flower of Love bowl, 250/9500, another Minton bowl, an Aynsley tea service and other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Zahara, size L, fur jacket and other furs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Three boxes of assorted china, to include pottery cats (3).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Three boxes of assorted china, to include pottery cats (3).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
Various annuals, to include Beano 1976,77,78,81,82 and 8 Judge Dread.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A collection of Aynsley Henly pattern bone china, to include, tea pot, sugar bowl, milk jug, plates, 5 x 10 1/2", 16 x 8 1/4",
10 x 6 1/4", 11 saucers and other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
29 various Victorian pottery jelly moulds, to include a pineapple and a horse (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
29 various Victorian pottery jelly moulds, to include a pair of birds (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
11 various Victorian pottery jelly moulds, to include Brown & Polsons Corn Flower Blanc Mange, 3 large serving platters and
other wares (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Maltese sheepskin ladies coat, size 16 and a fur coat (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Versace scarf, a Tabu striped jacket and other clothing.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A ladies fur coat and a fake fur jacket (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A G Plan glass topped mahogany coffee table and 6 other coffee tables (7).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A limed finish side cabinet with thumbnail top over four frieze drawers and four cupboard doors, 218 x 50 x 93cm (please
note this is heavy)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A mahogany side table, the top with two glazed bevel edged panes over a cane effect under tier, 133cm wide by 41cm
deep, together with two oak stools (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81A 
A collection of die cast models, to include Bburago Mercedes Benz SSK, a Tonka car transporter and Models of Yesteryear.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81B 
A large collection of tins, to include Nosegay, OXO and St. Bruno (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
An industrial style wine rack/island unit, with metal straps and wheels, 60 x 41 x 90 cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Sony separate steroe system, turntable, radio, XO-D10 amp, graphic equalizer, twin tape deck, CD player, speakers, all
housed in a mahogany cabinet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
An industrial style milk churn with tractor seat.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A vintage crawling wind up baby doll, lacking left leg and two boxes of various dolls including, dolls clothes in a Dainty Doll
box (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
3 boxes of clocks to include, mantle, alarm, travel and carriage clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
3 boxes of clocks to include, wall, mantle, travel and alarm clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
3 boxes of clocks to include, an electric Bakelite clock, a mirrored clock and other mantle and wall clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
3 boxes of clocks to include, carriage, alarm and mantle clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Kersh of London watch parts quartz wall clock, two cuckoo clocks, various quartz carriage clocks and other clock (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90A 
A Comitti of London mahogany mantle clock, lacking movement, a Franz Hermie, German brass mantle clock with exposed
bell and an American mantle clock.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A green and cream vase, 52 cm high together with a West German green and brown vase 42 cm high (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
3 boxes of camera's and accessories to include, a Bell & Howell Autoset turret camera, a Keystone 25 Capri camera,
camcorders, Instamatic's and various other items (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A Tamashi S-1000F 35 mm camera, apparently unused, boxed, cine cameras, various other cameras and equipment
including tripods (4).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93A 
A Nizo 801 Macro cine camera, leather case, a Bell & Howell Filmosonic Macro 8 cine camera and other camera equipment.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
3 boxes of camera's and accessories to include, camcorders, projector, boxed Sony handy cam and boxed Sankyo projector
(5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A figure of a rollerskating usherette (tray missing) 88 cm tall.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A brass fireside set comprising, shovel, tongs and poker on a pair of fire-dogs.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Chinese baluster vase, 62 cm tall.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A dressing table wash set in florally decorated white and green comprising, jug and bowl, slop bucket, soap dish, small bowl
and dish with cover (6).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A brass effect column table lamp with gold fringed tasseled shade.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
A pair of silver cufflinks, Chester 1897, a silver Jubilee medal, a Scottish silver brooch, Glasgow 1956 and a coin brooch
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A 9ct gold belcher link chain, two gold earrings 10.5gm and other items
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
An amber type bead necklace
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A pair of unmarked gold ear pendants, 2 gms
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A 9ct gold opal and sapphire cluster ring, 2.5gms, size L1/2
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A 9ct gold opal and sapphire cluster ring, 2.7gms, size O
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A 9ct gold sapphire and diamond dress ring, 2.6gms, size N
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A 9ct gold and garnet signet ring, 3.9gms, size R
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A 9ct gold dress ring, 3.8gms, size R
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Five various 9ct gold bracelets, 28gms
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A quantity of gentleman's and ladies quartz wristwatches, to include Timex and Sekonda
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A quantity of costume jewellery, to include cuff links and necklaces
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
A silver mounted cameo brooch with marcasite set frame, various silver jewellery and costume jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A quantity of ladies quartz wristwatches and various costume jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A large quantity of costume jewellery
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A Cronel 501 stainless steel wristwatch, with day/date and other items including Parker biro's
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A quantity of costume jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 16.67% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20.27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Seiko quartz analogue and digital wristwatch and a quantity of fashion wristwatches
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A low grade silver and coral filigree bracelet with matching ear pendants, a natural sea shell mounted wire-work necklace,
another similar and a quantity of costume jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An 18ct gold three stone diamond ring, approximately 0.20cts, weight 2.7gms, size P1/2
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A silver locket on a chain, a silver portrait brooch, a Victorian silver christening spoon and a quantity of costume jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A stop watch in a metal case, two other pocket watches, two wristwatches and a Christmas 1914 tin
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Walker & Hall large electroplate oval meat dish cover, 50x38cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A silver cream jug, Birmingham 1912, 2oz, 11cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 132 
A George III silver teaspoon, York 1818, a Georgian Irish mustard spoon, a Victorian pair of silver sugar tongs and a toddy
ladle, lacking handle, 3oz
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A William IV silver fiddle, thread and shell gravy ladle, London 1835, 3oz
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A silver and agate brooch, two marcasite brooches and other jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A circular silver photograph frame, Birmingham 1915, diameter 13cm and two Birmingham 1987 (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A pair of silver candlesticks, Birmingham 1911, 12cm, loaded
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A silver photograph frame, Sheffield 2007, 8 x 14cm, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A silver photograph frame, Sheffield 2000, Millennium hallmark, 20 x 15cm and an Italian silver example (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A George III silver baluster christening mug, London 1750, 6.5 oz.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A silver Old English pattern serving spoon, Sheffield 1916 and another serving spoon, Birmingham 1931, 6 oz.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Of tobacco interest; a silver tobacco jar, by Mappin & Webb, Sheffield 1931, the twist off cover inscribed W.D. & H. O. Wills,
Bristol, London, diameter 7.5 cm, weight 3.5 oz, box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A silver pair of preserve spoons, Sheffield 1939, 1 oz, case.
Estimate: 25 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Two silver cigarette cases, 8 oz.
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 29

Spicer's Auctioneers - Online Only - Victorian & Home Furnishings - Starts 27 Nov 2020



Lot 144 
A Dunhill 70 cigarette lighter, case, paperwork, another cased Dunhill lighter and a third, uncased.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Of Prince of Wales Investiture interest; a limited edition set of two medals, Britannia standard silver, London 1969,
455/1000, 2oz, case, certificate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A sterling silver pair of desk candlesticks, loaded, an Edwardian silver trinket box, Birmingham 1908, and three other silver
pieces (6).
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A 10" silver mounted glass desk ruler, London 1913.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
An oval silver photograph frame, Sheffield 1985 and two silver mounted pieces (3).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A silver mounted inkwell, Birmingham 1911, with hob nail cut base, a silver mounted glass mustard pot, Chester 1913, three
other silver mounted items and a scent bottle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An Edwardian silver berry spoon, London 1902 and a pair of silver salt pots, Birmingham 1903, 4oz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Victorian silver pair of sugar tongs, Exeter 1847, a set of six silver handled tea knives, London 1930 and other wares.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A Victorian silver pair of salt pots, Birmingham 1894, with glass liners and spoons, a silver vesta case and two silver
thimbles.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A French silver mounted glass jar, screw top, a silver mounted glass vesta match holder, London 1910 and three other silver
mounted glass items (5).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A collection of silver, electroplated mounted glass jars and bottles.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
An Edwardian silver mounted pair of hair brushes, London 1905, with embossed angel decoration, a pair of silver and
tortoiseshell hair brushes, Sheffield 1915 and five other silver mounted brushes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A yellow enamel and silver four piece dressing table set, Birmingham 1931, a leather, glass and electroplated hip flask and
other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
An electroplated oval gallery tray, two three piece tea services an egg cruet and other wares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
An electroplated two handled tray, with gadrooned borders, 59 cm across handles, another similar, 56 cm and a meat
serving dish, 40 cm (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
An electroplated punch bowl, with gadrooned border, inscribed Ostwind & Co, diameter 30 cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A quantity of plated wares to include a bottle holder with gadrooned border.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An electroplated canteen of cutlery for 12 place settings, table, dessert and cake forks, table and dessert knives, table,
dessert, soup and tea spoons and other flatware, cased
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Solingen, West Germany gold plated canteen of cutlery for twelve place settings, apparently unused, cased
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A quantity of pocket watch parts and glass lenses.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A three piece electroplated tea service and other plated wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A silver open face keyless wind pocket watch, Birmingham 1921, lacking glass and two Waltham gold plated pocket watches
(3).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
A Parker 51 fountain pen and biro, with gilt covers and black body, case another set in chrome and blue, inscribed, two
biros and a pencil.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
WWII group of three on a bar, 1939 -45 Star, Pacific Star and War Medal together with two pairs of Defence and War
Medals.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
An Edward VII Royal Navy Volunteer Reserve Long Service and Good Conduct Medal, named to D.926 H. R. North Seaman
1st Class RNR, together with a replica Royal Navy Long Service and Good Conduct Medal, named to CH.6666 James Wilkin
Private RMLI (2).
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Queen Mary Christmas 1914 tin together with an Italian silver and enamel pill box (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A collection of eight silver Masonic Jewels, some enamelled, including Bristol, Cloisters and Cherleton.
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Masonic Knights Templar breast badge, cased, another, uncased and ten various metal and enamel Masonic Jewels.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Four silver Masonic Jewels, three metal examples, a silver RAOB Jewel and two metal examples.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Thirty two various metal Masonic Jewels, mainly enamelled.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Royal Mint, a 2008 silver proof UK Coinage set, cased, together with 12 other silver proof commemorative coins, mainly
cased.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A large quantity of used jewellery and watch boxes, to include Harrods, Omega, Rotary and Samuels (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Victorian gold and hair memorial brooch, repaired, case
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 178 
A Victorian electroplated hand mirror with embossed angel decoration, and other with storks, together with other other
dressing table sets.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A collection of pipes, to include and Edwardian silver mounted Meerschaum Sherlock Holmes pipe, case and others by
Falcon, Petersons and Stuart.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A collection of eight carved Meerschaum pipes, to included a hand holding the bowl, a claw holding the bowl (x3) and four
others, cased
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A collection of pipes, to include a Meerschaum example carved as a lady's head, cased, a Crystal Palace clay pipe, an Irish
carved bog oak example and 5 others.
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Four 19th Century papier mache snuff boxes, two leather clad travelling inkwells and another box.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A Victorian wooden truncheon, with gilt 883 number, leather strap, 38 cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A electroplated bosun's whistle with broad arrow stamp, a J. Hudson & Co. whistle stamped 1940 and four Acme Thunderer
whistles.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Two Hudson whistles, one stamped 1916, the other 1940, an Acme City whistle and a The City whistle (4).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A Hudson Metropolitan whistle, with broad arrow stamp, another Metropolitan whistle and other other whistles (6)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
To be sold on behalf of Dove House Hospice, Driffield; a Lockerbie & Wilkinson Ltd, Tipton, Logwil patent brass toilet door
lock.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Four various volt gauges, six other gauges and two slide rulers.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
A Hohner Silver Shadow mouth organ, eight other mouth organs and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A Mycro III A miniature camera, case, an Indian carved hardwood box and other items.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
2 Seiko automatic bracelet watches (in working order) with Civic quart 2 watch issued in 1995 to members of the British
Royal Marines, watch bears 1/D No's (info available).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Victorian mahogany tea caddy lacking interior, an Anglo Indian inlaid musical box, an Italian musical box and a large
selection of other boxes (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Chinese Famile Verte plate with stork decoration, four other Chinese plates and other wares.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A twin handled jewellery box, with hinged lid, two doors to three drawer interior over a bottom drawer, floral decoration.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Triang 00 gauge 2-6-2 black locomotive, various rolling stock, display and track.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A collection of wall and mantle clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
3 boxes of mantle and carriage clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197A 
An Ansonia clock company, New York eight day Penton strike mantle clock, an Edwardian mahogany mantle clock and a Art
Deco Chinoiserie lackard wall clock, quartz movement (3).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
3 boxes of wall, mantle and carriage clocks (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
2 boxes of mainly mantle and carriage clocks (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A box full of mainly barometers, a selection of compacts and a box of travel and alarm clocks (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A selection of mainly quartz carriage clocks in 2 boxes (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A box of carriage clocks and a box of mantle clocks (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A collection of dolls, some boxed (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A collection of games, toys and boxes (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Various tin, jewellery and other boxes (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Die-cast - boxed and play worn, a large selection in 4 boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
2 boxes of camera's and a monitor (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Cased sets of drawing instruments and other items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A selection of Wade and Ringtons pottery to include, a miniature teapot, salt and pepper shakers together with 2 Wade
ceramic limited edition figurines ones a 'Felicity the squirrel' and the other 'Holly the hedgehog' together with various other
items, (mainly boxed).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210 
Minton "The Sheikh", Travelers Tales "Spellbound", Royal Worcester " The Pick of the Litter", Nao figure of a boy and four
other figures (9)
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A Royal Doulton figurine 'Amy' Hn 4760, together with Royal Worcester A Royal Anniversary, The Golden Jubilee Ball and
Royal Debut A Royal Presentation", "Spirit of the Dance", some with certificates (7).
Estimate: 0 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211A 
Coalport figurine Age of Elegance, Royal Worcester The Masquerade Begins, The Last Waltz, The Fairest Rose and The First
Quadrille (5)
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A 'Dinah' cast iron and cold painted money box (A/F).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A musical wooden circular cake stand, ebonised desk tidy and a twin inkwell desk stand (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A 1930's mahogany mantle clock retailed by Oldfields, Liverpool with inscription plate to top.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Royal Doulton figurine 'Dorcas' R/No 769308 together with a Belleek owl and two small Belleek vases, a figurine of a boy
with fish and glass vase (6).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
3 boxed brush/mirror sets
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Border Fine Arts- world of Beatrix Potter money box, 5 Beswick Beatrix Potter figurines, Royal Doulton 'Belle' H.N. 2340,
Beswick sheep and a Blue-tit (9).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A box of cased and loose brush sets and mirrors.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A Jones Serpentine/Catback hand crank sewing machine, circa 1880, serial number 54590
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220 
A horses 3 tier plume in brass holder marked E R with leather strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A resin sculpture of a couple embracing on wooden plinth.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
2 Lladro figurines - Geisha girl and a woman pulling a child on a cart (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222A 
2 Lladro figurines - seated couple embracing and oriental women seated on a tree (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A bronzed figure of Shakespeare together with Minerva fine art figure of a greyhound (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
French late 19th century spelter figurines of females (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A pair of 19th century spelter figures 'La Paie' and 'La Guerre' together with another pair of a man carrying a basket and a
woman pouring water (4).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Pendlefin- 3 large pieces with figurines together with car and bedroom (5).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Pendlefin- 4 large pieces together with 3 large bunnies (7).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A tray of 28 Pendlefin rabbits.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
35 Pendlefin figures plus a mug.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
3 large Pendelfin pieces and approx 25 figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
2 French carriage clocks together with a larger gilt metal one (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231A 
A Kaiser brass cased 7 jewel 8 day carriage clock. With perspex front and back and floating skeleton mechanism, 14cm.
Running.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A Swiss carriage clock together with a French one and a clock mounted in a wooden 'Folly' (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
14 peices of Swarovski crystal.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A collection of 88 crested china wares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A gilt brass mantle clock featuring figure on horse with dog to the top.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An Art Deco oak carvacraft Bakelite desk stand.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A boxed Japanese model of a circa 1950's Buick car, apparently unused
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A pair of Edinburgh crystal tumblers and a sifter together with 4 pieces of John Leathwood, Hull glass vases (7).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A Hungarian 'Hollohaza' model of sturgeon, a glass bear, pair of glass baskets and a cranberry glass vase (5).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Beswick figure of a leaping trout (repaired) together with a Staffordshire art studio figure of a Parakeet (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A brass figure of a female nude together with a figure of an angel (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241A 
A bronze statue of a Moreau Grape Picker, c.1960's, height 36cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Villeroy & Boch hand-painted owl trinket box, the brass-hinged porcelain box shaped like an owl with brown and tan
feathers, resting on green holly leaves with red berries, the box hinged at the middle and opens to reveal a white glazed
interior, marked “Villeroy & Boch 1748” to the underside.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Royal Doulton figurine 'Dinky Do' HN 1678, Royal Worcester Figurine 'Grandmothers Dress', R.W. figurine 'First Dance' and
a Slipware bell shaped pottery piece (4).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A suite of Royal Brierley etched glassware with boxes (19).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
An early 'Bar-lock' typewriter in light blue colour.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A box of early dial and other telephones.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A black dial 332L telephone together with a wall mounting dial telephone EC29 (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A rosewood box inlaid with Mother of Pearl inscribed Mary Roosevelt Butter-Field - New York, together with 4 other M.of.P
inlay boxes and another marquetry box (6).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A cased microscope with slides, utensils and other various items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A tray of play worn die-cast.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
An early Underwood typewriter.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 252 
A Dumler & Breiden studio pottery tea service.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A mahogany inlaid writing box (slope missing).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A collection of 8 Lenox Disney glass figurines.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A 3 bottle Tantalus with 2 matching decanters (locked).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Elizabeth Joss, 'Allan's Barn', oil on board, 50x80cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A pair of gilt framed floral prints, frames 82x96cm with glass.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A black framed easel dressing mirror, a modern diamond shaped mirror and a rectangular mirror (3).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Two boxes of prints and mirrors.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
J. Robertson, rural landscape, a pair, oil on board, 29x39cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A framed set of Egyptian drawings together with 3 prints and a signed print- Eclipse with wolf spirit by Rick Beaver (5).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
2 late 19th century Dutch style, skating on a frozen river, oil on board, 24x19cm, together with 3 mirrors (5).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A quantity of Sutcliffe prints.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
Ian Baxter, Yorkshire Dales limited edition print 383/600, five other examples by the same hand, and other prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A set of 3 decorative Japanese prints.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
2 wall clocks.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A selection of mainly classical prints (13).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A box of prints/reproductions to include, wooden panel and embroidery of bird and dragon.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Micheal Whittaker, oil on board 'Dawn', fishing cobble and a HMS Crossbow painted crest (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Gary Hodges, signed limited edition print Cheetah 591/850, 62x16cm
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Gary Hodges, signed limited edition print Masai Giraffe with oxpecker 221/850, 58x20cm
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Van Peeters, mountain river scene, oil on canvas, 60x90cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A modern wall clock.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
An oak framed barometer in need of new glass.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
4 watercolours of sailing boats and 2 prints (6).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
A still life watercolour 'Vera Beaumont' and a gilt framed oil by Mark Dawson 'Sunset At Anglesey' (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
An oil on board depicting lake side scene, gilt frame, unsigned 83 x 53cm, together with a framed marquetry picture
depicting Hull trawler H317 returning to harbour (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A pair of decorative prints, 50cm x 60cm, together with a watercolour of 'Birds in Flight', 48cm x 40cm (3).
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
J. Corke, Humber barge at Hull, signed watercolour 25x35cm, another by the same hand depicting a three mast schooner,
Robert Morden east riding map and a box of prints, oil and various others.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A Louise Braithwaite- signed limited edition print 'ParkLife' with blind stamp together with prints, watercolours and various
other items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
3 matching light oak 3 height open bookcases, 80 cm wide, 90 cm tall (3).
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
3 Chinese wool oval rugs ranging from 130 cm to 150 cm long (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Rugs- a runner 230 x 60 cm, multicoloured rug 155 x 90 cm, brown patterned rug 180 x 280 cm and a Laura Ashley
Aubusson rug approx 170 x 240 cm (4).
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A button back nursing chair in beige/silver fabric together with a button back armchair (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
An Ercol medium oak oval extending dining table (162 cm long- 212 cm extended) together with a set of 4 Ercol lined oak
dining chairs (5).
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A reclining armchair in light brown fabric.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
A two piece suite comprising a 3 and 2 seater settees in button back light brown fabric, 175 and 204 cm wide (2).
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A brown leather button back chaise lounge 170 cm wide.
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A long Victorian footstool 125 cm wide in brown fabric.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Chesterfield style armchair in brown button back leather with similar box footstool (2).
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A brown leather button back wing armchair (matches lot 288).
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Mcintosh teak illuminate wall unit, 120 cm wide, 170 cm tall, the top comprising 3 shelves, the top 2 behind sliding
smoked glass doors, the base having cupboard with and a cutlery drawer over 2 drawers.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A quality teak wall unit, 122 x 184 cm, the top comprising of open shelves over display area behind framed smoked glass
sliding doors over further open shelves, the base with four drawers and adjacent cupboard behind a sliding door.
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A G-Plan teak low Hi-Fi unit with glazed top 122 x 64 cm, together with a teak nest of tables, an oak circular occasional
table, a mahogany drop leaf occasional table, G-Plan Astro stool and a G-Plan coffee table (6).
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A low teak sideboard from Websters of Brighouse, 198 x 60 cm comprising of 3 drawers over 3 cupboards.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A G-plan teak wall unit, the open shelf top over single drawer and open base.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
An oak brass bound 4 drawer chest 45 x 61 cm, together with an oak effect tv unit (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
A mahogany Sutherland table, a Victorian mahogany dressing mirror with arched mirror supported by barley twist stems
and a teak nest of glazed top tables (3).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A G-Plan 1960's style light oak tall boy comprising, left side hanging space nest to 3 drawers over cupboard with a matching
2 drawer dressing table and a similar drop leaf tea trolley (3).
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
An Ercol beech wall unit 156 x 162 cm, the top with display shelves to either side behind glazed doors and open shelf
center, the base with 3 central drawers, one with lift out cutlery organiser insert, with cupboards to each side.
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A mahogany ladies writing bureau together with a two tier occasional table (2).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A mahogany display cabinet 120 cm wide, with central cupboard with glazed door to each side together with a converted
long case clock cabinet to create a narrow cupboard 100 cm tall (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A mahogany oval coffee table, a mahogany twin drawer side table and a mahogany nest of tables (3).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
2 circular mahogany occasional tables with another two similar (4).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A GFM, by Goscicinska Fabryka Melbi dining suite, comprising of and oval dining table approx 152 cm long and a set of 6
dining chairs (7).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A mahogany 4 drawer chest 77 x 75 x 32 cm, together with a white 2 drawer bedside chest, a pair of stools and a wood
magazine rack (5).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
An Edwardian oak table, the rectangular top 109 x 52 cm over open shelf above twin canted cupboards. There is a towel
rail to one end and evidence of a possible mirror back? Unusual piece.
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307A 
A stained wood washstand, raised on brass castors.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
A pair of teak 3 drawer bedside chests together with a matching 3 drawer chest (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A stag teak illuminated wall unit 127 x 193 cm, the top providing open shelves over a drop down drinks compartment
adjacent to a full height display area with glass shelves behind glazed door, the base with 3 drawers over cupboards.
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A 19th century mahogany framed generous arm chair, upholstered in tartan fabric.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A stained oak framed leather two piece suite comprising of 3 seater settee 187 cm wide and an armchair with drawer (2).
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A pair of manual reclining armchairs.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A mahogany coffee table, a circular mahogany tripod occasional table with gallery, a pair of mahogany two tier occasional
tables and an oak plant stand (5).
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A pine kitchen table 152 x 92 cm, together with a set of 6 spindle back chairs (7).
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A teak sideboard 85 x 77 cm comprising, twin drawers over cupboards, 2 teak nests of tables and a single similar table and
a teak corner TV unit (5).
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
An Edwardian mahogany inlaid oval occasional table with under tier
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
An Edwardian stained pitch pine day bed with adjustable back rest in red and gold fabric 185 cm long.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A teak circular coffee table 97 cm diameter with central glass insert together with a smaller circular G-Plan teak coffee table
75 cm diameter (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
A mahogany knee hole desk with inset skiver 120 x 70 cm, 3 drawers over a bank of 3 drawers to each pedestal.
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A teak drop leaf occasional table, a teak occasional table with magazine rack and a nest of tables (3).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Chippendale style armchair, a mahogany plant stand with under-tier, a mahogany nest of tables, a side table and a
mahogany side unit with open front and central drawer (5).
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A mahogany double wardrobe with mirrored doors over single base drawer, both sides providing full length hanging space.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A mahogany Pembroke table with a pair of mahogany balloon back dining chairs and a single chair (4).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
An unusual art deco writing desk, the illuminated curved top with raised back.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
An Edwardian mahogany corner display cabinet with boxwood inlay, serpentine glass door, lined interior 164 x 68 cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A mahogany fire screen table, the panel embroidered behind glass together with a nest of tables with embroidered panels
under glazed tops (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A Tapley 33 combination unit, a single drawer over cupboard unit 67 cm high, with extending top to meet a lower 52 cm
high cupboard unit. There is a separate twin door cupboard and a wall hanging single drawer unit and a illuminated glass
fronted shelf unit (5).
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A mahogany side table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A mahogany triple wardrobe with central mirrored door (pin attachment), the left side 'double' provides full width top shelf
and lined 3/4 hanging space. The fitted right side provides top shelf, four slides over 3 graduated drawers, both side doors
are paneled, the top ones being carved, 193 x 214 x 51 cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 29 of 29

Spicer's Auctioneers - Online Only - Victorian & Home Furnishings - Starts 27 Nov 2020


